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HVAC, 10.02.2017 

Priimek in ime:___________________________   Vpisna številka:____________________ 
Ocenjujem pravilnost številskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri računskih nalogah zaokrožujte števila 
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Rešitev je pravilna, če je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafično rešitev 
vrišete na priloženi diagram. Odčitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, če je 
vaša vrednost znotraj +/-  zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut časa za 
reševanje nalog. Pišite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na 
enote! 

1. Računsko s pomočjo tabel rešite nalogo za hladilnik vlažnega zraka na spodnji sliki za dve vrednosti temperature 
hladilnih površin: a) 24°C in b) 10°C. Rezultate zapišite v tabelo.  Bonus 5 % dobite za pravilno grafično rešitev. 

 
 
 
 

 

 

 

  

50% 50% 
  

 T[oC] φ[%] x[g/kg] h[kJ/kg] xs[g/kg] 
1      

2a      

2b      

1 (34oC, 50 %,  300 yard3/min ) 
2a (rel. vlažnost 80 %) 

2b (do enake temperature kot pri 2a) 
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HVAC, 10.02.2017 

 

2. S pomočjo h-x diagrama rešite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Temperatura hladilnih površin 
hladilnika vlažnega zraka je 10°C.  

 

 

 

 

 

 

 T[oC] φ[%] x[g/kg] h[kJ/kg] 
tol 0,6 4, 0,4 1,0 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

Hladilna moč naprave:  

 _________ [kW]  

Masni pretok zraka 2 

________ [kg/h]  

6 (24oC) 

Predavalnica E-104, 
prostornina 800 m3,  
stopnja menjave zraka n=2.5 h-1. 

4 (80 %)  

3 5 (21oC, 9 g/kg,) 

1 (34oC, 50 %) 

2 (? kg/h) 
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HVAC, kolokvij, 21.04.2017 

 

Priimek in ime:___________________________   Vpisna številka:____________________ 
Ocenjujem pravilnost številskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri računskih nalogah zaokrožujte števila 
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Rešitev je pravilna, če je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafično rešitev 
vrišete na priloženi diagram. Odčitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, če je 
vaša vrednost znotraj +/-  zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut časa za 
reševanje nalog. Pišite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na 
enote! 

1. Računsko s pomočjo tabel rešite nalogo za regenerator vlažnega zraka na spodnji sliki. Učinkovitost vračanja 
senzibilne toplote je 73 % in latentne toplote 39 %. V primeru kondenzacije, predpostavite 100 % vlažnost na izstopu 
iz regeneratorja. Rezultate zapišite v tabelo.   
 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

  

50% 50% 
  

 T[oC] φ[%] x[g/kg] h[kJ/kg] xs[g/kg] 
1      

2      

3      

4      

3 (26oC, 12 g/kg, 20 čevljev3/s ) 

1 (0oC, 22 %,  20 čevljev3/s) 2 

4 
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HVAC, kolokvij, 21.04.2017 

 

 

2. S pomočjo h-x diagrama rešite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Določite temperaturo hladilnih površin 
v razvlaževalniku 2-3, ki je pod rosiščem. Relativna vlažnost v stanju 3 je manjša od 100 % (razvlaževanje + 
mešanje). V rekuperatorju toplote je izkoristek vračanja senzibilne toplote ηS=40 %. Kolikšna bi bila hladilna moč:  
a) brez rekuperatorja (bonus 5 %) in  
b) brez rekuperatorja in brez vlažilnika (bonus 5 %).  
 
 

 

 

 

 

 T[oC] φ[%] x[g/kg] h[kJ/kg] 
tol 0,6 4, 0,4 1,0 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

Lastnosti razvlaževalnika: 

hladilna moč _________ [kW]  

stopnja razvlaževanja ________ [%] 

temperatura hladilnih površin  _____ [°C] 

Hladilna moč a)   _________ [kW]  

Hladilna moč b)   _________ [kW]  

 

 

4 (27°C, 50%) 
Predavalnica B-108, 
prostornina 640 m3,  
stopnja menjave zraka n=2.5 h-1, 
izvor vlage 2 kg/h, 
izvor toplote 4 kW. 3 (?%)   2 

6 

5 (φ =90%) 

1 (42oC, 25%) 

ηS=40 % 
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HVAC, 06.07.2017 

Priimek in ime:___________________________   Vpisna številka:____________________ 
Ocenjujem pravilnost številskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri računskih nalogah zaokrožujte števila 
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Rešitev je pravilna, če je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafično rešitev 
vrišete na priloženi diagram. Odčitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, če je 
vaša vrednost znotraj +/-  zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut časa za 
reševanje nalog. Pišite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na 
enote! 

1. Računsko s pomočjo tabel rešite nalogo za hladilnik vlažnega zraka na spodnji sliki. Temperatura hladilnih 

površin je 8°C. Rezultate zapišite v tabelo.  Bonus 5 % dobite za pravilno grafično rešitev. 

 
 
 
 

 

 

 

50% 50% 
  

 T[oC] φ[%] x[g/kg] h[kJ/kg] xs[g/kg] 
1      

2      

R      

2 (18oC,  60 %) 
1 (30oC, rel. vlažnost= ??%,   
200 čevljev3/min ) 

Temperatura hladilnih površin: 8 °C 
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HVAC, 06.07.2017 

2. S pomočjo h-x diagrama rešite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti, 
kakšno temperaturo in vlažnost zraka je možno doseči na vstopu v objekt (stanje 2) samo s hlapilnim ohlajanjem in 
rekuperatorjem pri stanju okolice 1. Temperaturna učinkovitost prenosa čutne toplote je 80 %. Stopnja vlaženja v 
vlažilniku zraka 1-3 je 90 %. Preverite na diagramu h-x, če pride v rekuperatorju toplote do kondnezacije (vrišite in 
zapišite pogoj). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 T[oC] φ[%] x[g/kg] h[kJ/kg] 
Tol +/- 0,6 4, 0,4 1,0 
1     

2     

3     

4     

     

 

2=vstop v objekt (??, pretok=250 jard3/h) 
1=okolica (35oC, φ =25 %) 

4 (??) 

3(??) 
1=okolica (35oC, φ =25 %, pretok=250 jard3/h) 

ηč=80 % 
η=90% 
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HVAC, 24.08.2017 

 

Priimek in ime:___________________________   Vpisna številka:____________________ 
Ocenjujem pravilnost številskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri računskih nalogah zaokrožujte števila 
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00123456=0.1235e-2 ali 1.235kJ). Rešitev je pravilna, če je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafično rešitev 
vrišete na priloženi diagram. Odčitane vrednosti zapisujte na decimalna mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, če je 
vaša vrednost znotraj +/-  zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Na razpolago je 90 minut časa za 
reševanje nalog. Pišite kar na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na 
enote! 

1. Računsko s pomočjo tabel rešite nalogo za napravo na spodnji sliki. Rezultate zapišite v tabelo.   

 
 
 

 

 

 

50% 50% 
  

 T[oC] φ[%] x[g/kg] h[kJ/kg] xs[g/kg] 
1      

2      

Količina uparjene vode:  0.5 funt/min 
1 (32oC, 10 %  
2000 mn

3/h) 
2 (?) 
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HVAC, 24.08.2017 

 

2. S pomočjo h-x diagrama rešite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. V hladilniku 2-3 je temperatura 
hladilnih površin pod rosiščem. Rekuperator toplote ima učinkovitost vračanja čutne toplote 80 % (temperaturna 
učinkovitost). Če nastane v rekuperatorju kondenzacija,  predpostavite na izstopu 100 % vlažnost. 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 T[oC] φ[%] x[g/kg] h[kJ/kg] 
Tol +/- 0,6 4, 0,4 1,0 
1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

5 (?) 
Izvori toplote: 1000 kcal/h 
Izvor vlage: 3 kg/h. 
V=10m*10m*3m 
n= 2 /h (st. izm. zraka) 

 

6 (rel. vlažnost  
φ =90 %) 

1 (33oC, φ =60 %) 

3 (φ =100 %) 

2 

7 

4 (23oC, φ =30 %) 
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HVAC,10.02.2017

v

Priimek in ime: f?.6SIT E li Vpisna številka: _
Ocenjujem pravilnost številskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri računskih nalogah zaokrožujte števila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00 123456=0. I235e-2 ali 1.235kJ). Rešitev je pravilna, če je znotraj +1-5 na 3 pomembnem mestu. Grafično rešitev
vrišete na priloženi diagram. Odčitane vrednosti zapisujte na decimaina mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, če je
vaša vrednost znotraj +1- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +1- 2 mm napake na h-x diagramu. Čas reševanja 90 min. Pišite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Računsko s pomočjo tabel rešite hladilnik vlažnega zraka na spodnji sliki za dve vrednosti temperature hladilnih
površin: a) 24°C in b) !00e. Rezultate zapišite v tabelo. Bonus 5% dobite za pravilno grafično rešitev.

1 (34°C, 50%, 300 yardl/min )

------------~)~----~) 2a (rel. vlažbnost 80%)

2b (do enake temperature kot pri 2a)

T[°C] <p[%] X[g/kg) h[kJlkg) Xs[g/kg)

1 3y f:O 1"1.4t tJ> _S 3 s4. 9lj
2a 2.b~4~e!!;~ ~O 4i-. 41- ~ »oss 21Js'( §
2b '2.c. 1( c::, (.S",,<t'!::> 44. Z:!?V ~ 2...7- 't '2/(, 84

Hladilna moč:

2a L,O,1...Lf[kW] ~

80,3,2.. [kW] {02b

)(/{~-f. XS~ o.ro . ~4-.~lt -::-11_ Y1 CJ I~
1A1"'·-1.00~"Y( -1- /1"1-.4"1 ('Lrt OlOo10.'L.b.~L():::t8,~~ LJ!Icj

ti ~ ?:-oo ~>. ~. O,fbYSS v.... 3. -:o. ~,<f2~ /A-t?'/I.l

~'1 GDO l(yo.voi'7,

IM ~ -1.2.J3~ &;;!CM.3 !",s>'Z3. ~> ... ~, 'j '1 ~ ~!/)
?. 0...) i: 1L.t -.:, 2-4 "C .> l ~Ot; ~čq ~ 2..![ oC (d'1.'a. ~ VC:<VVI D..~' -t aSc>(o....

/«O.vt>6NUIC/JE" /J; X= /c.o",si
><-J(.s

t
'l.~

28 7.A.J>'1 b l ~ 7..1.<fY - ZA. bC ~ O,Oir:f5~
?1..f.LcZ.~ 7./t.&?

&-=- 2(;, -+ D,oj-<:f:;")t(2-) ~ 2.b,/{b ve
. 4 ~ /(,oo:; J( 'z b , «: + A-:;. 't 1- ( z, s; + o. oo ;f s '2 b >< 2.6. -f b) ::c-

O:: ~ ;::,G. -e, tr,:i ~~ . (=t,.f, '3 '3 - ':)o .<f S):: '-tO, 2.4 Icu/

2..b) t~ ~Ao"C «< t IZ r «ONO cNt!fC;JI! JE.

STOPNJA /lA-~lI'-A~cV,+I'JJA 1j: 4t ~ '!J<t- 'lh./{(o ': O'~Lb}
(::.t ~iIlX ~ <.t - ;f o

n.l\~ '16.)(MG()( ~ c?,:S2.('? (1~.'i1- ~'-:;Li) = ~./f~~ .fi/k;}
)(::: -t >. 4~ - ~.1.f?::' -=- 14,23 :J I~

-1::: & -::AY,2-~ -=- <!),b5"42..
X.s 1..1 . .p 'f .::J

~ "" 1. o o s; -, '2.~, A' b -r 10 . z~ ('2. l ~ or o. Oo,/f 0.~r; . 'l~ , /7 b) :::

Q ~ ~,3lt ~ • ( ::r<f', 9. ~ - cz. ~4 ) ~ go \ S 2.. k.. LAJ
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HVAC, 10.02.2017

2. S pomočjo h-x diagrama rešite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Temperatura hladilnih površin hladilnika
vlažnega zraka je 1Q0c.

6 (24°C)

-~)D~",-----",~_~_-7iL---5 _(2_1o_C_,9_
g

_/k_g_,) ----'

Predavalnica E-l 04,
prostornina 800 rn",
stopnja menjave zraka n=2.S h .2 (? kg/h)

I (34°C, 50%) 4 (80%)

rr-ci <p[%] X[g/kg] h[kJlkg] Hladilna moč naprave:
tol 0,6 4, 0,4 1,0 6)1 'b4 .so t1G.g 7-"1 .•'-

A4~4lj [kW]

2-=G 'L4 48 .:3 Lfi. O
Masni pretok zraka 2

3 -= M '--+.B A5:3s [kg/h] ®54 !fLO J; s. r;
4 4!;,1- gO .5 38.~
5 ~1 58 3 ittr.o
6 2~ '-Ig :3 iti-. O

. v
McSANJ[ /[-t Z. ~ 3 =- M
V~::. v· VI.:: J'OOIA/l1.2.S~ -::.'LO()O::?-::: O~~~S, h1'1//).

~?:, ~ 1, L ~ 2> :,~~ O ,S;: 5: 5 b ~} ~ I!), i- /( R ~ IcJ/ ~

lIVf 1 +

R1-~f1t-

14/26



\)i -r

Mollierov h,x diagram

Atmosferski tlak
/'

~ --:s 1 1000 mbar.- ~""o "#-t::
~ 1'..:...-

I I
I

II
'i')~~1°k

I3 4 7 8 10 11 12 13 14
I I

I
I I

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

kcal kJ

-t-
t=

1=-70
-t=1S-t

60

'J-~/

;~~()

2B()()

2500

2?QO

~o

2,00;;

!J,Qo

I I I I
Absolutna vlaga x (g/kg) I I

I I I I I17 18 19 20 21 22 23 24 25
I I I I I I I I

--= 30
--E-

S-@-20
-i=-f

-=-,10
_J-

t=
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HV AC, kolokvij, 21.04.2017

Priimek in ime: Vpisna številka: _
Ocenjujem pravilnost številskih rezultatov. Za pravilni postopek praviloma ne podeljujem procentov. Pri računskih nalogah zaokrožujte števila
na 4 pomembna mesta (npr.: 0.00 l23456=O.1235e-2 ali 1.235kJ). Rešitev je pravilna, če je znotraj +/-5 na 3 pomembnem mestu. Grafično rešitev
vrišete na priloženi diagram. Odčitane vrednosti zapisujte na decimaina mesta, kot je prikazano v prvi vrstici tabele. Rezultat je pravilen, če je
vaša vrednost znotraj +/- zapisane tolerance v drugi vrstici tabele, kar ustreza +/- 2 mm napake na h-x diagramu. Čas reševanja 90 min. Pišite kar
na ta list. Po potrebi dobite dodatni list. Pretoki zraka pomenijo pretok suhega zraka pri normalnih pogojih. Pazite na enote!

1. Računsko s pomočjo tabel rešite regenerator vlažnega zraka na spodnji sliki. Učinkovitost vračanja senzibilne
toplote je 73 % in latentne toplote 39 %. V primeru kondenzacije, pred postavite 100% vlažnost na izstopu iz
regeneratorja. Rezultate zapišite v tabelo.

2~~

3 (26°C, 12 g/kg, 20 čevljev3~ ------7
1 (O°C, 22 %, 20 čevljev'/s)
4

T[°C] <p[%] X[g/kg] h[kJlkg] Xs[g/kg]

1 D 2.'L o,~~o, 2-,-102... ;.821
2 AJ'. Cj.fC2.- ~t-.1-.f2/ 5,/l9~G "l>2....2::; ep /('3;, 9 +-
3 L~ 55,So Al. t: b. +-3 21.62..
4 g."+OL~ /lOv I,Og "'~ 2 s.sg CE; "f •. ORb

Toplotna moč regeneratorja

@ TLOg [kW]

X.1;;' -f'l' j~(O.{) -::.0·22.. JC.'S •...?2.1

~ '/:- x (Z. ~) :: ol.f it O f, )( 'L.5 =
f'?> ~ ></;<s "- /fV21. "2 :: O.SS"50

-:.O. J' 4 O c ~ I i?j
2./102.. kJ/&d

[----]

4~ ~ If o<;>~"'7G. +- /{L(7.~ -1 O\OD1C3Zb.2Co}::. [;6.i!:> lcj!le~

lot' /'1<- 6i"." O,}~ (1fo-rP) -/f8.'l.P"C [!r,:~:::zX
6;<:0 7,- ,6'1./14;<. ~ O\>~(/(?-O\RY'Db)=- 4\~t;L. JI 1;- r: S-,~;i3 r(k,r

X ~ ~ i. 0 'tJ> i!":J X

X Sil~'O t.O oG') ":::~. ~f,<P + ~ ( b 'f- tr O - S- \ .f c <f ) ~ ~.!:> -1 's 'j {~
X'1 > XS4 =t> /c.ONI(}[N2 (aA! =P-{l( -e, ~OO ~

>(S 2.. ( -18, '{.J') = A 3,l -f o + Q,:{<f> ( 14. ~~ - -1s. .(o ):00 /l~, ~ 1- J' (led

--f 1.. -e, x'';XS'L i ~L < ~O'-'<.-Id\ 9& T 5"."~ S (1.S, O.oo"~'1.b •.-1<"~ ,p};Z.zs-;
6.~ 11... -:=. ~1..- ~1::' :S2-2.s - 2Jfo L -:::.?,O,/fr- :::..-6 I1'

Yt
""-~'S-'-1y

V{c,( -c; ~~-eJl-,1L -::. oS"b.:t3,-;O,1s ~1.Jo.5P I--J!&CL' t5(~~::' 2.bS<PtJ)::t
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HVAC, kolokvij, 21.04.2017

2. S pomočjo h-x diagrama rešite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Določite temperaturo hladilnih površin
v razvlaževalniku 2-3, ki je pod rosiščem. Relativna vlažnost v stanju 3 je manjša od 100% (razvlaževanje+mešanje).
V rekuperatorju toplote je izkoristek vračanja senzibilne toplote 11s=40%. Kolikšna bi bila hladilna moč:
a) brez rekuperatorja (bonus 5%) in
b) brez rekuperatorja in brez vlažilnika (bonus 5%).

5 (<p =90%) IUi ~ IIU 11----1

6 11s=40%

~~_--=3,-,,('..;....;?O;'....;;.Jo)'----i

1 (42°C, 25%) _. ~

4 (27°C, 50%)
Predavalnica 8-108,
prostornina 640 m",
stopnja menjave zraka n=2.5 h',
izvor vlage 2 kg/h,
izvor toplote 4 kW.

T[0C] <p[%] x [g/kg] h[kJlkg] Lastnosti razvlaževalnika:
tol 0,6 4, 0,4 1,0

hladilna moč 10,0; [kW] @l 42- l5" //2, ~ "+~,1
stopnja razvlaževanja 52. s's" [~] §

2c9 ?';, LtB '-tO C<;;',5-/(~
temperatura hladilnih površin 41·0 [OC~)

®
,.,
.) 22.,3:> bS 10,'13 4~,D4 Hladilna moč a) A" ,H' [k Wl~
4 Li- tS50 -11.4 s c. O Hladilna moč b) /Ic." '3 R [kW]

f-Sev 5 20,)' .30 -n:s -1/-

CD 6 2.5,2z... 54 -((-- es.s
CD lA s-". lA C:,

G:i@ t.f~U,pEfL,tro~ It-O~I.š~E( 42"C, 2~;;') = IIt"'c < fs, NI It:.ON \ci, i;;..t(;~

tJ f::: !'Ijs . D {1'Vr,?<;: o, 'r O C 1..(L - '2o, +-') z, tS L D t fI.:' ~ ~ • 1.-(<p ~ C-

I
f ::oZ~Ll2... L

IlON"1(lo(A-; D~-1?.. -e s.c ~J~;; f~~SG :::i,~ kJ/~ bvOfC..

CD ~}f ~ li, -S "'" 6vo ~l..~ • /f,2'1?:- Ia;.~ ~ ~ ().S).Lr~ fc.~!svt ~ ~ '1,600.s. d

Q~'1 ::: ~-tll ' O~~l.f -::1/ (~4>~::: ~2Y::: <-t fc.w-- ~ J '" ',~b1 Ie.J/tt/
, ~ /-«. O,.!" + tr y. 1C(j 'tK rl '1:

Vl1V;tr -.:. k11-tz . v::. x '1'7 ~> 6)(>'1'" vv: v ~ 2. ~ .A- 4-br ~oO@v -::O.~bbt JII

t4t-tt J,. O'~1\+ h~~ 1boO~ /t~ k
~t~:' ~ 1-!'-' Ij~'l.t O'S"7ct7 ~- ((,~.~ - lr0..o\'()~ =Ao,o!:J ~W ~~

ct)Q,l~~ lM":lfl.' ~~I1~ =: OS-141-l-:t~,I- ~'1'OI.-t') ::::.Alt.;3~ k0

S} ~ :-)
4.X

/lj L -S =: -;;y-
h+x

tJ.!(

6XIV4-..x-

~, ~ o' ~

~ h ~ to
iM v "- O.!; j. 'rt- (liL. 'i - ;((0. tr?.)::( 410

-: !;J1 ;1 O k[fIlA

~ v z, OS+(d"(1~.~-41'(..I)~
:::.'4:~bS ' ~ IlA

~7.., ~ - e.<- ( e;') )
~ ~~ ,R - /f/f, <-{) =. ti.soo o

(,1tr. 'i - /(18)
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Mollierov h,x diagram

Atmosferski tlak
1000 mbar

I I I I10 11 12 13 14

10

15-- -
·-60

70

50

40

~c~9g,

i~Q9J
2.500.

-----r-30 2.3Q.0

20

10

I I I I
Absolutna vlaga x (g/kg) I

I I I I I17 18 19 20 21 22 23 24 25

5

O

28 30 32 34 36
Tlak vodne pare Po (mbar)

O

2.100

2.000 I

1.800
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HVAC, 06.07.2017

2. S pomočjo h-x diagrama rešite nalogo za klimatizacijsko napravo na sliki. Osnovna ideja naloge je preveriti,
kakšno temperaturo in vlažnost zraka je možno doseči na vstopu v objekt (stanje 2) samo s hlapilnim ohlajanjem in
rekuperatorjem pri stanju okolice 1. Temperaturna učinkovitost prenosa čutne toplote je 80%. Stopnja vlaženja v
vlažilniku zraka 1-3je 90%. Preverite na diagramu h-x, če pride v rekuperatorju toplote do kondnezacije (vrišite in
zapišite pogoj).

3(??)

4 (??) 11č=80%

~I-
l=okolica (35°C, q> =25%)

1---- l=okolica (35°C, q> =25%, pretok=250 jardš/h)

11=90%

2=vstop v objekt (??, pretok=250 jardš/h)

T[°C] q>[%] Xlg/kg] h[kJlkg] Kondenzacija v rekuperatorju? N~ +S
Tol +/- 0,6 4, 0,4 1,0
1 ~S ~5 8.8 S- =t-. s" Moč rekuperatorja A- O,":f ~ [kW] ,(0

2 '2..'-(.L 4(; g~<f' 4G.g Količina vode 1-31.; -1O [kg/h] ,(0

3 1.1.s" gg 4'1.1 .5:t,S
4 12-,~ 41- /14·1 Gg.5
S 2.0 /(00

/ltv=' Q :;j) D T = Q.<?O (3S - ~1,S. ) -.:40 . .;f CC-
e c1f14x

T'L = 71 - ZI, 7 =. ?.. '1,2. oC
TL[ ~ 7~ -t 6.( ;:..~L, 1.De

= /(, '2-0.':> ~ , 1.5o ~. r1K ~ O, Ob~6!; ~r ,yl ~600~ /f~!:' ,Il

l.IV1i,tt 6X - 0, o ~~"5 ~. (;1~'1- ~,f) ;jv ~(),~(.;g ~v

/:l ~ l::J T
~t~ A~n :;. D~O~<?fo~ ~, (:s::r.5:. - 4b-,v.,y) ~ :;.O,~:9{G kUJ

(;.f,S" - 5-)., S := 03·552 k.VJ

Ilo

110

;(0

o MOČ;-

~=-~,v~tz
Mv 11b ~

.6 7 == o, fi o (35" - 2o) :::1'S, ~ o C

T3:::: 7/1- Ll. T:::~.s - /l'.S.S = 11,5 "c.

lA 3. ~ !", 1
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Mollierov h,x diagram

Atmosferski tlak
1000 mbar

I I I I
10 11 12 13 14o

I
2

I
I
2

I
6o 8 10 12 14 16 18 20 22

---.30 ~.300

10

c Jt

··70

15--····

---60

5

kJ ~/

50

-40

o

3824

I I I I
Absolutna vlaga x (g/kg)

I I I I I
17 18 19 20 21 22 23

o

26 28 30 32 34 36
Tlak vodne pare Po (mbar)

2.500

2.200
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